



కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగుల న్యాయమైన సమస్యలను పరిష్కరించాలి

అమనగళ్లు, విశాలభారతి: తెలంగాణ విద్యాశాఖ సమగ్ర శిక్షణ, కేటీబీటీ లో పనిచేస్తున్న కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగుల న్యాయమైన సమస్యలను పరిష్కరించాలి అని కోరుతూ గురువారం కడప, తలకొండపల్లి, మాడుగుల, అమనగళ్లు మండలాల్లో పనిచేస్తున్న కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగులు అమనగళ్లు మండల విద్యాసంఘాల కార్యాలయం ముందు ఒకరోజు రిలే నిరాహార దీక్షలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గత 15 సంవత్సరాలుగా తెలంగాణ విద్యాశాఖ సమగ్ర శిక్షణలో పనిచేస్తున్న ప్రభుత్వం ఇంతవరకు రెగ్యులరై యలేదని వారు అన్నారు. ఉద్యోగ భద్రత కల్పించి వేతన టైం స్టేలు అమలు చేయాలన్నారు. అన్ని రకాల అర్రేజ్మెంట్లను ప్రభుత్వం తమను పట్టించుకోవడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఒడిస్సా, హర్యానా, ఢిల్లీ, మహారాష్ట్రలో సమగ్ర శిక్షణలో పనిచేస్తున్న ఉద్యోగులకు ఆ రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు క్రమబద్ధీకరించిన వివరాలు తెలియజేయాలని, 10 లక్షల టీబీకే టీమా బండ్ల అర్రేజ్మెంట్ టీమా కల్పించి అదుకోవాలని అన్నారు. వీరు చేస్తున్న దీక్షకు జాతీయ టీసీ కమిషన్ మాజీ సభ్యులు తల్లిజీ ఆచారీ సంఘీభావం తెలిపారు. పిఆర్ యు, యూ టిఎఫ్, ఎన్ టి యు, టిపియూఎస్, ఉపాధ్యాయ సంఘాల నాయకులు వారికి మద్దతు తెలిపి సంఘీభావం ప్రకటించారు. ఆనంతరం ఎంపీడీవో ఫారూఖ్ హుస్సేన్, డిప్యూటీ టానికాల్ గా రామారావు, ఎంఈఓ సర్కార్ నాయక్ లకు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సమగ్ర శిక్షణ ఉద్యోగులు షేక్ అహ్మద్, సాయికుమార్, శ్రీశైలం, తిరుపతి, మల్లేష్, శ్రీరాములు, కిషన్, యాదగిరి, లక్ష్మణ్, జితేందర్ రెడ్డి, రవి, విజయ్ కుమార్, శేఖర్, మధు, అమర్, స్వాతి, జంగమ్మ, మంజుల, రత్న, సుల్తానా, స్వప్న, శైలజ, శ్రీదేవి, రమేష్, కవిత, పాధ్యాయ సంఘాల నాయకులు సుదర్శన్, చందర్, అంజనేయులు, శ్రీని, వెంకట సామి, మల్లయ్య, యాదవర్, పద్మ, భగవంతు రావు, సురేష్ అంజయ్య, యాదయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ అర్బన్ బలిలో ఆరుగురు

- ▶ దరఖాస్తులతో క్యూ
- ▶ ఎక్కడా లేని విధంగా అర్బన్ లో పోటాపోటీగా

నిజామాబాద్, విశాలభారతి: కాంగ్రెస్ పార్టీ నిజామాబాద్ అర్బన్ నియోజకవర్గం నుంచి పోటీ చేసేందుకు అభ్యర్థులు క్యూ కట్టారు. శుక్ర వారానికి చివరి తేదీ కావడంతో ఇప్పటి వరకు ఆరుగురు దరఖాస్తులు చేసుకున్నారు. ధర్మపురి నంజయ్య, డాక్టర్ శివ ప్రసాద్, మహేశ్ కుమార్ గౌడ్, కేశవేష్, సరాల కళ్యాణ్, తాపెరివినీ రామారావు, ఎంఈఓ సర్కార్ నాయక్ చేసుకున్న వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సమగ్ర శిక్షణ ఉద్యోగులు షేక్ అహ్మద్, సాయికుమార్, శ్రీశైలం, తిరుపతి, మల్లేష్, శ్రీరాములు, కిషన్, యాదగిరి, లక్ష్మణ్, జితేందర్ రెడ్డి, రవి, విజయ్ కుమార్, శేఖర్, మధు, అమర్, స్వాతి, జంగమ్మ, మంజుల, రత్న, సుల్తానా, స్వప్న, శైలజ, శ్రీదేవి, రమేష్, కవిత, పాధ్యాయ సంఘాల నాయకులు సుదర్శన్, చందర్, అంజనేయులు, శ్రీని, వెంకట సామి, మల్లయ్య, యాదవర్, పద్మ, భగవంతు రావు, సురేష్ అంజయ్య, యాదయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వి నియోజకవర్గంలో కూడా ఇంత మంది దరఖాస్తు చేసుకోలేదు. అర్బన్ నుంచి పోటీ ఎక్కువైంది. మరోవైపు అధిష్టానం ఇప్పటికే సర్వేల పేరుతో ఓ క్లాంటికి వచ్చి ఉన్నది. కానీ ఇప్పుడప్పుడు క్యాంపింగ్ పేరు వెల్లడించేలా లేదు. గతంలో ఇక్కడి నుంచి తాపెరి, మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ లు పోటీ చేసి ఓడిపోయారు. వీరికి మళ్లీ పార్టీ వాన్స్ ఇచ్చే అవకాశం లేదు. ఇక టీసీఆర్ ఇక్కడ సీటు ఇస్తామని ముందే ప్రకటించిన నేపథ్యంలో నంజయ్య, కళ్యాణ్ లు ఇద్దరు మున్నూరుకాపులు కాగా, డాక్టర్ శివ ప్రసాద్ పద్మశాలి, కేశవేష్ కుమార్. సర్వేలను సరించి ఎవరికి టిక్కెట్ కేటాయిస్తుందోనే ఉత్పల కొనసాగుకోంది.



సంగాయిపల్లిలో వివాహిత హత్య

అమనగళ్లు, విశాలభారతి: తలకొండపల్లి మండలంలోని రాంపూర్ గ్రామ పరిధిలోని సంగాయిపల్లిలో వివాహిత హత్య గురించి సంఘటన చోటుచేసుకుంది. ఇది గ్రామానికి చెందిన అంతారం కమలమ్మ (42) ను కట్టుకున్న భర్త అర్జున్ రెడ్డి పడునైన ఆయుధంతో తలపై కొట్టి చంపినట్లు తలకొండపల్లి ఎస్పీ వెంకటేశ్వర్లు తెలిపారు. రాములు తాగిన మైకంలో భార్యను చంపి ఉంటాడని, ప్రతిరోజూ తాగి ఇంట్లో గొడవపడేవాడని, వీరికి ముగ్గురు కూతుళ్లు ఉండగా అందరి వివాహాలు అయిపోయినట్లు తెలిపారు. కేసంపేట మండలంలోని భోజంపల్లి గ్రామాన్ని చెందిన మృతురాలి కూతురు సంఘటన స్థలానికి చేరువైన కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. భార్యను దారుణంగా హత్య చేసిన సంఘటన స్థలానికి షాద్దుగర్ ఏపీసీ రంగస్వామి, అమనగళ్లు సర్పంచి ఇన్స్పెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు పరిశీలించారు.

పేద ప్రజల ఆరోగ్యానికి ఆర్థిక భరోసా ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి

- ▶ లబ్ధిదారులకు చెక్కు అందజేసిన కార్పొరేటర్ పప్పుల రాజేశ్వరి అంజరెడ్డి.

మేడిపల్లి, విశాలభారతి: పీఠాగిరూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ 26వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ పప్పుల రాజేశ్వరి అంజరెడ్డి మాట్లాడుతూ ఆర్థికంగా ఇబ్బందులు పడుతూ ఆనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న పేద ప్రజలకు ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి గొప్ప పరమని అన్నారు. పేద మధ్య తరగతి ప్రజలకు అవకాశాలలో ఆత్మ బంధువుగా ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి అదు కాంటుండని తెలిపారు. ఆనంతరం లబ్ధిదారులు దాసరి మోహన్ రెడ్డి, కుమారుడు దాసరి కరుణాకర్ రెడ్డి కి రూ. 45,000 చెక్కు అందచేశారు.



ఈ సందర్భంగా లబ్ధిదారులు సంతోషాన్ని వ్యక్తం పరిచారు. ఆపదలో అదుకుంటున్న తెలంగాణ ప్రభుత్వానికి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కి, మంత్రి మల్లా రెడ్డి కి, మేయర్ జక్క వెంకటరెడ్డి కి, బిఆర్ఎస్ నాయకులు అంజరెడ్డి, కిక్కతల్లపాటి తెలిపారు.

పట్నం మహేందర్ రెడ్డి కి శుభాకాంక్షలు



శేరిలింగంపల్లి, విశాలభారతి: తెలంగాణ రాష్ట్ర క్యాబినెట్ విస్తరణలో భాగంగా ఎమ్మెల్యే పట్నం మహేందర్ రెడ్డి కి సీఎం కేసీఆర్ గనులు సమాచార శాఖ మంత్రిగా మంత్రివర్గంలో చోటు కల్పించినందుకు బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు రవీందర్ యాదవ్ సీఎం కేసీఆర్ కు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రాజ్ భవన్ లో జరిగిన ప్రమాణ స్వీకారోత్సవంలో పాల్గొని పట్నం మహేందర్ రెడ్డి కి పుష్ప గుచ్ఛం అందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

శేరిలింగంపల్లి, విశాలభారతి: తెలంగాణ రాష్ట్ర క్యాబినెట్ విస్తరణలో భాగంగా ఎమ్మెల్యే పట్నం మహేందర్ రెడ్డి కి సీఎం కేసీఆర్ గనులు సమాచార శాఖ మంత్రిగా మంత్రివర్గంలో చోటు కల్పించినందుకు బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు రవీందర్ యాదవ్ సీఎం కేసీఆర్ కు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రాజ్ భవన్ లో జరిగిన ప్రమాణ స్వీకారోత్సవంలో పాల్గొని పట్నం మహేందర్ రెడ్డి కి పుష్ప గుచ్ఛం అందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



జూటా హామీల కేసీఆర్ వతనం ఖాయం

- ▶ బజిబి రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి జైనవాడే సంగప్ప

నారాయణపేట, విశాలభారతి: నారాయణపేట పట్టణంలోని బిబి నుండి ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ ఆఫీస్ ముఖ్యమంత్రి బిజెపి నేతల అరెస్టు చేశారు. యావత్ భారత దేశంలో అసెంబ్లీ నోక్లిగా అబద్ధ ప్రజలు గుర్తించారని ఆయన అన్నారు. గతంలో కేసీఆర్ మాత్రమే అని బిజెపి రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి సంగప్ప ఆరోపించారు. ఎన్నికల రాజకీయాలలో అసాధ్యమైన హామీలను కురిపించి, ఒకరిద్దరికి హామీలను అమలు చేయించుకుని నిరసనగా ఇచ్చి మిగతా వారిని ఆశ్రయ విహారింప చేసి జిల్లాలమారా వ్యక్తి మన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి అని నిరంద్యోగ భృతి హామీ ఇచ్చిన కేసీఆర్ నేటి వరకు ఒక్కరికి కూడా ఇవ్వకపోవడం ఆయన మోసకారిత్వానికి అద్దం పడుతుందని సంగప్ప అన్నారు. సర్పతి ఎన్నికల దగ్గరికి రావడంతో

బీసీ బంధు, మైసూరి బంధు, బంధు దళిత బంధు లాంటి అబద్ధ ప్రజలు ప్రకటించి రాష్ట్రానికి రాబందుల తయారయ్యారని సంగప్ప మండిపడ్డారు. ఒక్కొక్క ఊరికి కేవలం ఒకరిద్దరికి మాత్రమే పథకాలు ఇచ్చినట్లు చేసి, మిగతా వాళ్ళని మోసం చేస్తున్న విషయాన్ని రాష్ట్ర ప్రజలు గుర్తించారని ఆయన అన్నారు. గతంలో కేసీఆర్ మాత్రమే అని బిజెపి రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి సంగప్ప ఆరోపించారు. ఎన్నికల రాజకీయాలలో అసాధ్యమైన హామీలను కురిపించి, ఒకరిద్దరికి హామీలను అమలు చేయించుకుని నిరసనగా ఇచ్చి మిగతా వారిని ఆశ్రయ విహారింప చేసి జిల్లాలమారా వ్యక్తి మన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి అని నిరంద్యోగ భృతి హామీ ఇచ్చిన కేసీఆర్ నేటి వరకు ఒక్కరికి కూడా ఇవ్వకపోవడం ఆయన మోసకారిత్వానికి అద్దం పడుతుందని సంగప్ప అన్నారు. సర్పతి ఎన్నికల దగ్గరికి రావడంతో



అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేసిన ఎమ్మెల్యే

- ▶ బోగారం గ్రామంలో రూ. 33 లక్షలు
- ▶ నిధాన్ పల్లి గ్రామంలో రూ. 20 లక్షలు
- ▶ ఇంద్రపాలనగరం గ్రామంలో రూ. 60 లక్షల వ్యయంతో చేపట్టనున్న అభివృద్ధి పనులు

రామన్నపేట, విశాల భారతి : సకిరేట్ల ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య గురువారం రామన్నపేట మండలంలోని పలు గ్రామాలలో వివిధ రకాల అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. బోగారం, నిధాన్ పల్లి, ఇంద్రపాలనగరం సుమారు రూ. 2 కోట్ల నిధులతో సీసీరోడ్లు, డ్రైనేజీ సిస్టమ్లు, మట్టి రోడ్లు, పంచాయతీల అడవపచ్చ గురుల నిర్మాణ

పనులు, గౌడ, రజక, ఎస్సీ కమ్యూనిటీ హాల్స్ నిర్మాణాలకు శంకుస్థాపనలు చేశారు. బోగారం, నిధాన్ పల్లి, ఇంద్రపాలనగరం గ్రామాల సర్దుం చులు అంతటి పచ్చ గులాబీ నర్సిరెడ్డి, కాలేపల్లి సిద్దప్ప అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ కన్నబోయిన జ్యోతి బలరాం సింగిర్ విండ్ల చైర్మన్ నంద్యాల బిక్కి రెడ్డి మదర్ డెయిర్ డైరెక్టర్ మండలి ప్రకాశ్ రెడ్డి, బిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు మండలి ఉదయ రెడ్డి, మార్కెట్ వైస్ చైర్మన్ కలంపాటి శ్రీనివాస్, బిఆర్ఎస్ మండల కార్యదర్శి పోపబోయిన మల్లేశం, సర్పంచులు ఎడ్ల మహేందర్ రెడ్డి, రేణు యాదయ్య, కొత్త స్వామి ఎం పీటీసీలు గొప్ప పద్మ తిమ్మాపురం మహేందర్ రెడ్డి ఎంపీ అమీర్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

రాక్షస పాలనను అంతం చేయాలి

- ▶ సామాన్య ప్రజలకు న్యాయం జరగలేదు
- ▶ కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో సునీల్ కుమార్ రెడ్డి

బాల్కొండ, విశాలభారతి: బాల్కొండ నియోజక వర్గం మోర్రాడ్ మండల కేంద్రంలోని ప్రజానిలయంలో నియోజకవర్గ స్థాయి కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహించారు. ఈ సమ్మేళనానికి నియోజకవర్గంలోని అన్ని గ్రామాల నుండి వేల సంఖ్యలో కార్యకర్తలు తరలి వచ్చారు. కార్యకర్తల అధికార కాంగ్రెస్ నాయకుడు ముఖ్యమంత్రి సునీల్ కుమార్ రెడ్డిని ఆలింగనం చేసుకుని ముచ్చటించారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ నాయకుడు సునీల్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలో రాక్షస పాలనను అంతం చేయాలి అన్నారు. తమిందించే బాధ్యతను ప్రతి కాంగ్రెస్ కార్యకర్త తీసుకోవాలని అన్నారు. తొమ్మిదివర్ష ఏళ్ళలో నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధి పేరుతో దోపిడీ జరిగిందని, సామాన్య ప్రజలకు ఎటువంటి న్యాయం జరగలేదని అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో శాశ్వతమైన అభివృద్ధి జరిగింది. బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో కమిషన్ కోసం పనులు జరిగాయని విమర్శించారు. నియోజక



వర్గంలోని రాక్షస పాలన తుడమొట్టించే బాధ్యత కాంగ్రెస్ పార్టీదే అని అన్నారు. ప్రతి కార్యకర్తకి అండగా ఉంటామని భరోసా ఇచ్చారు. ఈ దగ్గర యుద్ధంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలదే విజయం అని అన్నారు. పార్టీలో చేరికలు టీపీఎం మండలం సంతోష్ నగర్ తాండూకు చెందిన బంజారా మహేశ్ సీనా సమితి అధ్యక్షుడు, మాజీ జెడ్పీటీసీ అభ్యర్థి పాల్కొండ శివ, బిఆర్ఎస్ నాయకులు మాలవల్లి ప్రకాష్, భూకాంత్, పాల్కొండ శివ, భూకాంత్ గంగారాం, మాలవల్లి రమేష్, పాల్కొండ శేఖర్, పాల్కొండ పరచారాం, భూకాంత్ గంగారాం సునీల్ సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో అన్ని మండలాల పార్టీ అధ్యక్షులు, జిల్లా కమిటీ నాయకులు, యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

అనాథలకు సేవ చేసేందుకు ముందుకు రావాలి

- ▶ ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్

కోడూడ, విశాల భారతి: శశనగల రాధాకృష్ణ మానసిక వికలాంగుల స్వచ్ఛంద సంస్థ 'సేవలు అభినందనీయమని ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్ అన్నారు. 15 ఏండ్లగా డివ్యాంగులను, అనాథలను చేరదీసి సేవ చేయడం గొప్ప విషయమన్నారు. గురువారం వసంతపురం గ్రామ సర్పంచ్ పులిగండ్ల శ్రీనివాసరావు, జానకి దంపతులు అనాథ పిల్లలకు విద్యాలు చేసిన అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వేదకల పేరుతో డబ్బు సాంఘిక సంస్థలకు అనాథలకు చేయూతనిచ్చేందుకు దాతలు ముందుకు రావాలన్నారు. మానసిక వికలాంగులను అనాథలను చేరదీసి సేవ చేస్తున్న శశనగల రాధాకృష్ణ స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ వ్యవస్థాపకులు శశనగల జగన్ మోహన్



ను సంస్థ నిర్మించిని ఈ సందర్భంగా వారు అభినందించారు. అనాథాశ్రమానికి తన వంతు సహాయ సహకారాలు తప్పక అందిస్తానన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ చింత కవిత రాధా మానసిక వికలాంగులను అనాథలను చేరదీసి సేవ చేస్తున్న శశనగల రాధాకృష్ణ స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ వ్యవస్థాపకులు శశనగల జగన్ మోహన్



విద్యారంగ సమస్యల పై అలుపెరగని పోరాటాలు

- ▶ ఎన్ఎఫ్ఐబి జిల్లా అధ్యక్షుడు పట్ల మధు

మహబూబాబాద్, తొర్రూర్, విశాల భారతి : దేశంలో, రాష్ట్రంలో ఉన్న విద్యారంగ సమస్యలపై ఎన్ఎఫ్ఐబి సమరశీల పోరాటాలు నిర్వహిస్తోందని ఎన్ఎఫ్ఐబి జిల్లా అధ్యక్షుడు పట్ల మధు అన్నారు. ఎన్.ఎఫ్ఐ బి తొర్రూర్ మండల 2వ మహాసభకు ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ... ఈ దేశంలో మతాన్ని శక్తులు విద్యాను కాపాడాలి కరణ చేయవాలని ప్రయత్నిస్తున్నారని అన్నారు. దానిలో భాగంగానే ఈ దేశంలో జాతీయ విద్యా విధానాన్ని ప్రవేశ పెడుతున్నారని అన్నారు. జాతీయ నూతన విద్యావిధానం అమలు జరిపితే ఈ దేశంలో ప్రభుత్వం చేతులతో ఉన్న విద్యా కార్యక్రమాలలోకి వెళ్ళాలి అన్నారు. ప్రభుత్వం యూనివర్సిటీల మనగడకు పెను ప్రమాదం

ఉంది అన్నారు. రాష్ట్రంలో విద్యా రంగ సమస్యల గురించి పట్టించుకునే నాడుడే కరువు అయ్యారని అన్నారు. రాష్ట్రంలో కార్పొరేట్, ప్రైవేటు పాఠశాలలో ఫీజులను నియంత్రించడంలో ప్రభుత్వం విఫలమైంది అన్నారు. తొర్రూర్ మండలంలో పాఠశాలలకు సరైన భవనాలు లేక విద్యార్థులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు అన్నారు. తొర్రూర్ మండల కేంద్రంలో కాలేజీ హాస్టళ్లకు సాంఘిక భవనాలు లేవు అన్నారు. వెంటనే ప్రభుత్వం జూనియర్ కళాశాలలో మధ్యాహ్న భోజన పథకాన్ని అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కార్యదర్శి అమీర్, నాయకులు ప్రవీణ్, అఖిల్, యాకన్న, అనిల్, ఈశ్వర్, వినయ్ మహేష్, వసజ, మహేశ్వర్ అఖిల పాల్గొన్నారు.

పేదలందరికీ సంక్షేమ పథకాలు

- ▶ ఎమ్మెల్యే గాదరి కిషోర్ కుమార్

విశాల భారతి, అద్దగూడూరు : తెలంగాణ ప్రభుత్వం అందిస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు రాష్ట్రంలోని పేదలకు, రైతులకు, బిడుగు బలహీన వర్గాల వారందరికీ అందుతున్నాయని ఎమ్మెల్యే గాదరి కిషోర్ కుమార్ అన్నారు. గురువారం అద్దగూడూరు మండల కేంద్రంలో ఎమ్మెల్యే కళ్యాణ్ చెక్కుల పంపిణీ చేశారు. ఆనంతరం మండల కేంద్రంలో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను ప్రారంభించారు. గృహాభివృద్ధి పథకం ద్వారా ఇండ్లు నిర్మించుకునే



వారికి మంచి అవకాశం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అద్దగూడూరు ఎమ్మెల్యే శేషగిరిరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాజీ సర్పంచ్ సత్తయ్య అంతిమయాత్రలో పాల్గొన్న తీవ్రస్థితి మల్లన్న

మేడ్చల్, విశాలభారతి: మండలంలోని మూడు చింతలపల్లి గ్రామంలో మాజీ సర్పంచ్ సత్తయ్య మల్లన్న చెందాడని విషయం తెలుసుకున్న తీవ్రస్థితి మల్లన్న సత్తయ్య అంతిమయాత్రలో పాల్గొని అతని పాదే మోశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ పార్టీలకు చెందిన నాయకులు కార్యకర్తలు అందరూ పాల్గొన్నారు.





జననేత 'నీలం'..నీవెంటే మా పయనం..

- ▶ పోటీ చేద్దాం..కష్టపడి గెలిపించుకుంటాం
- ▶ నీలం మధుకు ఆశ్రిత్యములు, అభిమానుల భరోసా
- ▶ అభిమానుల నేత నీలం మధుకు మద్దతుగా సమావేశం
- ▶ వేలాదిగా తరలివచ్చిన అభిమానులు, శ్రేయోభిలాషులు
- ▶ సమావేశంలో మార్కెట్ గేట్ 'జై ఎన్ఎంఆర్' నినాదాలు

పటాన్ చెరువికాలభారతి : బీఆర్ఎస్ నేత, చిట్టూర్ పర్సనల్ నీలం మధు ముదిరాజ్ కు అభిమానులు కార్యక్రమం జై కొట్టారు.. జననేత..నీలం..నీ వెంటే మా పయనం, మేం మీతో ఉన్నాం..సాగిపో ముందుకు అంటూ భరోసా ఇచ్చారు. రాజీయే ఎన్నికల్లో పోటీ చేయాలని, తాముకా కష్టపడి గెలిపించుకుంటామని దైర్యం ఇచ్చారు. పటాన్ చెరు మండలం చిట్టూర్ గ్రామంలోని

ఎన్ఎంఆర్ యువసేన కార్యాలయ ప్రాంగణంలో గురువారం నిర్వహించిన కార్యక్రమం అభిప్రాయ సేకరణ కోసం సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. సమావేశానికి అభిమానులు, సభ్యులందరూ మద్దతు దారులు వేల సంఖ్యలో హాజరయ్యారు. సభా ప్రాంగణంలో మొదట చంద్రయాన్ 3 విజయం సాధించిన సందర్భంగా శాస్త్రవేత్తలకు అభినందనలు తెలుపుతూ జాతీయ గీతం ఆలపించి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. పటాన్ చెరు బీఆర్ఎస్ డివిజన్ నీలం మధుకు కేటాయించిన కవీపదాన్ని తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తూ గొంతుతెచ్చారు. నిరంతరం ప్రజలలో ఉంటూ సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్న అభిమాన నాయకుడు నీలం మధు స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా ఎమ్మెల్యేకు పోటీ చేయాలని మూకుమ్మడిగా డిమాండ్ చేశారు. తాముకా స్వచ్ఛందంగా ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొంటామని ఇంటింటికీ తిరిగి గెలిపించుకుంటామని తెల్పి చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా అన్ని వర్గాల ప్రజలు ముక్తకంఠంతో నీలం మధు ముదిరాజ్ ఎమ్మెల్యే

అభ్యర్థిగా బరిలో ఉండాలి అంటూ అభిప్రాయపడ్డారు. నీలం మధు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా నిలబడితే తన వంతుగా కోటి రూపాయలు సాయం అందిస్తానని మాజీ పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ నారాయణరెడ్డి ప్రకటించారు. కార్యక్రమ నిర్వహణకు అనుగుణంగా ముందుకొచ్చారు. - నీలం మధు ముదిరాజ్ కార్యక్రమం నిర్వహించి అనుగుణంగా ముందుకు వెళ్ళానని నీలం మధు ముదిరాజ్ స్పష్టం చేశారు. నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగానే కాకుండా జిల్లావ్యాప్తంగా ఎన్నో సేవా కార్యక్రమాలు తలపెట్టామని, అది ప్రజల గుండెల్లో నిలిచిపోయాలని అన్నారు. త్వరలోనే ఒక మంచి నిర్ణయం తీసుకుని అందరి సహకారంతో ముందుకు సాగుతామన్నారు. ప్రజల మనవిగా ప్రజల భాగస్వామ్యంతో ఈ నిర్ణయం తీసుకోనున్నట్లు తెలిపారు. బీసీలకు జరిగిన అన్యాయాన్ని రాష్ట్రవ్యాప్తంగా బీసీలందరూ గుర్తించాలని, రాష్ట్రంలో 60 లక్షల జనాభా ఉన్న

ముదిరాజ్ సామాజిక వర్గంలో ఒక్కరికి ఎమ్మెల్యే సీటు కేటాయింపకపోవడం దారుణమన్నారు. గత నాలుగేళ్లుగా పార్టీ కోసం నిరంతరం కష్టపడుతూ, ప్రజలకు పెద్ద ఎత్తున సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నారని తెలిపారు. ఇప్పటికైనా ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పటాన్ చెరు డివిజన్ విషయంలో పునరాలోచనలని కోరారు. తనకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా బీసీ వర్గాల నుంచి అపూర్వ స్పందన లభిస్తుందని చెప్పారు. తెలిపారన్నారు. ఇంతటి అభిమానం చూపిస్తున్న అభిమానం వెలకట్టలేదన్నారు. బీసీ బిడ్డగా ఎప్పుడూ అందుబాటులో ఉండి కష్ట సుఖాల్లో పాలుపంచుకుంటానని నీలం మధు తెలిపారు. సభ్యులందరూ ముదిరాజ్ నుంచి, రజక సంఘం, పద్మశాలి సంఘం, యాదవ సంఘం, గౌడ సంఘం, లింగాయత్ సంఘం, వద్దె సంఘం, ముస్లిం మైన్డ్రాఫ్ట్ సోదరులు, రెడ్డి సంఘం, మహిళాశాఖ, ఇతర సంఘాల ప్రతినిధులు, ఎన్ఎంఆర్ యువసేన నాయకులు, అభిమానులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



విలువలతో కూడిన సమాచారాన్ని ప్రజలకు చేరవేయాలి

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, విశాల భారతి : పాత్రికేయులందరూ విలువల విషయపరిజ్ఞానంతో కూడిన ప్రజాసమయోగకరమైన జర్నలిజం సాగించాలని పలువురు ప్రముఖ అధికారులు వివిధ రంగాల నిపుణులు సూచించారు. భద్రాద్రి కొత్తగూడెంలో గురువారం కేంద్ర సమాచార ప్రసార మంత్రిత్వ శాఖ తరఫున ప్రెస్ ఇన్ఫర్మేషన్ బ్యూరో హైదరాబాద్ అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన వార్త లాస్ వర్క్ షాప్ లో పలువురు ప్రముఖులు పాల్గొన్నారు. స్థానిక ఇల్లందు గెస్ట్ హౌస్ లో జరిగిన వర్క్ షాప్ ను సింగరేణి కాలనీస్ డైరెక్టర్ ఎన్ బలరాం ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై జ్యోతి ప్రజ్ఞులతో ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రెస్ ఇన్ఫర్మేషన్ బ్యూరో అధ్యక్షులతో సింగరేణి ప్రాంత విలేజ్ కలెక్షన్ ప్రత్యేక ఆసక్తితో ఈ కార్యక్రమంలో నిర్వహిస్తున్నారని వెంటనే తమ వంతుగా సహకారాన్ని అందించడం అనందంగా ఉందన్నారు. పని బిజ్నీస్ ఉన్నవారికి ఇలాంటి సమావేశాల్లో పాల్గొన్నందుకు పాత్రికేయు సేవలకు ఈ సందర్భంగా ఆయన ప్రత్యేక అభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అతిథిగా పాల్గొన్న జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి ఎం.వి రవిచంద్రాబాబ్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వాలకు అధికారులకు ప్రజలకు మద్దతు వారధిలో పనిచేస్తున్న మీడియా పాత్ర గురించి ఎంత చెప్పినా తక్కువేనన్నారు. సంక్షేమ పథకాల తీరులో లోటుపాటలు సరిదిద్దుకునే విధంగా ప్రభుత్వాలకు తెలియజేసే మీడియా అని పేర్కొన్నారు

క్షేత్రస్థాయిలో పరిస్థితులను అధికార యంత్రాంగానికి తెలియజేస్తూ ఆ పథకాల అమలు తీరు కచ్చితంగా ఉండేలా మీడియా చేస్తుందన్నారు. దశాబ్దం క్రితం ఫ్రెంచ్ స్టైల్ మీడియాలో పచ్చే వార్తల పట్ల చాలా ప్రాముఖ్యం ఉండేదని ఇప్పుడు పరిస్థితి మారిపోయింది అన్నారు. అరచేతిలో ప్రవచనాన్ని అవిచ్ఛిన్నం చేసే సోషల్ మీడియాలో ఫేక్ న్యూస్ వ్యాప్తిని అరికట్టాలన్నారు ఆ వార్త నిజమో కాదో నిర్ధారణ అయ్యేవరకు ఫేక్ న్యూస్ కూడా వ్యాప్తం లాగానే ఉంటుందని ఫేక్ న్యూస్ పట్ల అందరూ అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. కేంద్ర సమాచార ప్రసార మంత్రిత్వ శాఖ ఆధీనంలోని ప్రతీక సమాచార కార్యాలయం ప్రభుత్వానికి ప్రజలకు మద్దతు వారధుల పని చేస్తుందని కేంద్ర ప్రభుత్వానికి సంబంధించి ఖచ్చితమైన సమాచారాన్ని ప్రజలకు మీడియాకు చేరవేయడంలో తమ విజిబి ముఖ్యపాత్ర వహిస్తుందని జాయింట్ డైరెక్టర్ బాలకృష్ణ తెలిపారు. ఈ డిజిటల్ యుగంలో కేవలం వార్తలే కాకుండా సమాచార సేకరణ కోసం వినియోగించే మొబైల్ ఫోన్ల ఇతర పరికరాల భద్రత చూసుకోవాలన్నారు ఆ పరికరాల సాఫ్ట్వేర్ తరచూ అప్డేట్ చేస్తూ ఉండాలని ఈ సైబర్ యుగంలో డేటాను సురక్షితంగా ఉంచుకోవాల్సిన అవసరాన్ని గురించి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేంద్ర సమాచార మంత్రిత్వ శాఖకు చెందిన సి బి సి అధికారి కోటేశ్వరరావు పి.బి.బి అధికారి శివచరణ్ రెడ్డి తో పాటు పి బి బి అధికారులు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి పనుల్లో నిర్లక్ష్యం వహిస్తే కఠిన చర్యలు

- ▶ ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి
- ▶ బల్లియాలో శరవేగంగా అభివృద్ధి పనులు..
- ▶ జిహెచ్ఎంసీ కార్పొరేటర్లు, అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం

పటాన్ చెరువికాలభారతి : జిహెచ్ఎంసీ పరిధిలోని వార్డులలో చేపడుతున్న అభివృద్ధి పనుల్లో నిర్లక్ష్యం వహిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి తెలిపారు. గురువారం పటాన్ చెరు పట్టణంలోని ఎంపీసీ సమావేశ మందిరంలో జిహెచ్ఎంసీ కార్పొరేటర్లు, బల్లియా అధికారులతో కలిసి అభివృద్ధి పనుల పురోగతిపై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. జిహెచ్ఎంసీ పరిధిలోని భారతీ సగర్, పటాన్ చెరు, రామచంద్రాపురం డివిజన్ల పరిధిలోని పెరుగుతున్న జనాభాకు అనుగుణంగా మౌలిక వసతుల కల్పనకు కోట్ల రూపాయలు ఖర్చు చేస్తున్నారని నిరూపించారు. ఇటీవల 3 డివిజన్ల పరిధిలో సీసీ రోడ్ల నిర్మాణానికి 22 కోట్ల రూపాయలు నిధులు కేటాయించామన్నారు. అభివృద్ధి పనుల అమల్లో కాంట్రిక్చర్ల నిర్లక్ష్యం వహిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకోవడంతో పాటు భాగీ లిస్ట్ లో పెట్టాలని ఆదేశించారు.

అదేవిధంగా పెండింగ్ నిధుల మంజూరు, నూతన అభివృద్ధి పనుల నిధుల కోసం త్వరలోనే మున్సిపల్ లో శాఖ మంత్రి కేసీఆర్ తో సమావేశం కానున్నట్లు తెలిపారు. జాతీయ రహదారిపై విద్యుత్ డిపాల నిర్వహణ సంవత్సరంగా లేదంటూ సంబంధిత శాఖ అధికారులపై ఎమ్మెల్యే మహిపాల్ రెడ్డి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సమావేశంలో కార్పొరేటర్లు మెట్లూ కుమార్ యాదవ్, పుష్ప నగేష్, సింధు అదర్ల రెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ విజయ్ కుమార్, జోనల్ కమిషనర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఇంజనీరింగ్ శాఖ ఈ ఈ శంకర్ నాయక్, డిప్యూటీ కమిషనర్ సురేష్, అధికారులు పాల్గొన్నారు. ప్రణాళికా బద్ధంగా డివిజన్ల అభివృద్ధి ప్రణాళిక బల్లియా పరిధిలోని డివిజన్ల అభివృద్ధికి ప్రణాళిక బద్ధంగా నిధులు కేటాయించామని పటాన్ చెరు శాసనసభ్యులు గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి తెలిపారు. పటాన్ చెరు డివిజన్ పరిధిలోని మాణిక్య ప్రభు మందిరం సమీపంలో 26 లక్షల రూపాయల అంచనా వ్యయంతో చేపట్టునున్న సీసీ రోడ్ల నిర్మాణ పనులకు స్థానిక కార్పొరేటర్ మెట్లూ కుమార్ యాదవ్ తో కలిసి ఆయన శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ విజయ్ కుమార్, సీనియర్ నాయకులు, కార్యక్రమం పాల్గొన్నారు.



గొల్ల కురుమల ఆర్థిక స్వావలంబనకే గొల్లల పంపిణీ

- ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి
- పోచారం గ్రామంలో గొల్లల పంపిణీ

పటాన్ చెరువికాలభారతి : దేశంలోనే మొట్టమొదటిసారిగా గొల్ల కురుమల ఆర్థిక స్వావలంబన కోసం ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ గొల్లల పంపిణీ పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టారని పటాన్ చెరు శాసనసభ్యులు గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి తెలిపారు. రెండవ విడత గొల్లల పంపిణీలో భాగంగా గురువారం పటాన్ చెరు మండలం పోచారం గ్రామంలో 12 మంది అభ్యుదయకు ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ కేతుల మీదుగా గొల్లల యూనిట్లు పంపిణీ చేశారు.

ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. 20 మేకలు ఒక పోతులుతో కూడిన యూనిట్ ధర ఒక లక్ష 75 వేల రూపాయలు కాగా సభ్యులు 43,750 కోసం ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ గొల్లల పంపిణీ పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టారని పటాన్ చెరు శాసనసభ్యులు గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి తెలిపారు. రెండవ విడత గొల్లల పంపిణీలో భాగంగా గురువారం పటాన్ చెరు మండలం పోచారం గ్రామంలో 12 మంది అభ్యుదయకు ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ కేతుల మీదుగా గొల్లల యూనిట్లు పంపిణీ చేశారు.

అమీన్ పూర్ లో నూతన వృద్ధాశ్రమం భవనం ప్రారంభం

- ▶ పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే మహిపాల్ రెడ్డి, సుమ కనకాల
- ▶ వృద్ధాశ్రమానికి ఎమ్మెల్యే ఐదు లక్షల రూపాయల విరాళం

పటాన్ చెరువికాలభారతి : పయోవృద్ధుల సంక్షేమం కోసం వృద్ధాశ్రమాలు ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయమని ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి అన్నారు. అమీన్ పూర్ మున్సిపల్ పరిధిలోని వాణి నగర్ లో నూతనంగా నిర్మించిన డి సెస్ట్ హౌస్ ఫర్ ది ఏజ్ వృద్ధాశ్రమం భవనాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కౌన్సిలర్ కల్పన ఉపేందర్ రెడ్డి, ప్రముఖ సీసీ వ్యాఖ్యాత సుమ కనకాల, నిర్వాహకులు పాల్గొన్నారు.

దుకూ.. జీవితంలోని విపరీత అంకంలో కుటుంబ సభ్యుల నిరాదరణకు గురై వృద్ధాశ్రమంలో చేరే ఏర్పాటు అలవాటుగా చూసేందుకు ఆశ్రమాలు ఏర్పాటు చేయడం సంకీర్షకమన్నారు. పటాన్ చెరు నియోజకవర్గ పరిధిలోని సొంత నిధులతో వృద్ధాశ్రమం ఏర్పాటు చేసేందుకు కృషి చేస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆశ్రమం నిర్వాహకులు ఐదు లక్షల రూపాయల విరాళాన్ని అందించారు. భవిష్యత్తులోనూ సంపూర్ణ సహకారం అందిస్తామని తెలిపారు. అమీన్ పూర్ మున్సిపల్ చైర్మన్ కుమల పాంచురంగారెడ్డి, కౌన్సిలర్ కల్పన ఉపేందర్ రెడ్డి, ప్రముఖ సీసీ వ్యాఖ్యాత సుమ కనకాల, నిర్వాహకులు పాల్గొన్నారు.



12వ వార్డులో మొక్కలు పంపిణీ చేసిన కౌన్సిలర్ బాలమణి

బొల్లారం మున్సిపాలిటీ, విశాల భారతి : బొల్లారం మున్సిపల్ పరిధిలోని 12 వ వార్డులో కౌన్సిలర్ ఆరుది బాలమణి రక్షణ ఇంటింటికీ తిరిగి మొక్కల పంపిణీ చేశారు. ప్రతి ఇంటి వద్ద మొక్కలను పెంచే పర్యావరణ పరిరక్షణకు ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని ఆమె అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సానిటేషన్ ఇన్స్పెక్టర్ వినోద్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చందమామపై భారత దేశ మువ్వనైల జెండా ఎగురవేసే దేశ ఖ్యాతిని ప్రపంచానికి తెలియజేసేందుకు ఇలాంటి కార్యక్రమం చేయాలని నిజాంకి ప్రత్యేకంగా కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ బాలమణి, సీనియర్ నాయకులు రవీందర్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, శివ, విష్ణు చారి, ఆఖిల్ యోగి, హించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ



చంద్రయాన్ 3 విజయంపై ఆనంద్ కృష్ణారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో సంబరాలు

బొల్లారం మున్సిపాలిటీ, విశాల భారతి : చంద్రయాన్ 3 విజయంపై ఇలాంటి కార్యక్రమం చేయాలని నిజాంకి ప్రత్యేకంగా కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ బాలమణి, సీనియర్ నాయకులు రవీందర్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, శివ, విష్ణు చారి, ఆఖిల్ యోగి, హించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ

చందమామపై భారత దేశ మువ్వనైల జెండా ఎగురవేసే దేశ ఖ్యాతిని ప్రపంచానికి తెలియజేసేందుకు ఇలాంటి కార్యక్రమం చేయాలని నిజాంకి ప్రత్యేకంగా కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ బాలమణి, సీనియర్ నాయకులు రవీందర్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, శివ, విష్ణు చారి, ఆఖిల్ యోగి, హించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ



సంత సేవాలలో ఉత్సవాలకు రూ.50 వేలు విరాళం

పటాన్ చెరు విశాలభారతి : పటాన్ చెరు నియోజకవర్గం తెల్లపూర్ మున్సిపల్ పరిధిలోని వెలిమెల తండాలో (15 వ వార్డు) ఈ ప్రతి అభ్యుదయకు ఈ పథకాన్ని నిర్వహించామని పటాన్ చెరు మండలం పోచారం గ్రామంలో 12 మంది అభ్యుదయకు ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ కేతుల మీదుగా గొల్లల యూనిట్లు పంపిణీ చేశారు.

నాయకులు విరాళాన్ని ఆలయ కమిటీ సభ్యులకు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో బీజేపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులు రాంబాబు, ఓ.బీ.సీ మోర్సా మండల అధ్యక్షుడు నరేందర్ గౌడ్, ఎస్సీ మోర్సా మండల అధ్యక్షుడు జోగ్ ధనరాజ్, మాజీ ఎడ్మిటీసీ బీజేపి ఓ.బీ.సీ మోర్సా రాష్ట్ర కార్యదర్శి గడిల శ్రీకాంత్ గౌడ్ 50,000 రూపాయల విరాళంగా అందించారు. బీజేపి

'తుమ్మల' దారెటు?

- రోజూ అనుచరుల వరుస సమావేశాలు.. చర్చలు
- బీఆర్ఎస్ పార్టీకి రాజీనామా చేయాలంటూ తీర్మానాలు
- మరో పార్టీనా.. స్వతంత్రంగానా.. సతమతంలో నాగేశ్వరరావు



పాలేరు, విశాల భారతి : నిన్న మొన్నటి వరకు బీఆర్ఎస్ అధిష్టానం టికెటు నాకే ఇస్తుందన్న మాజీ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ఆశలు అడియాసలయ్యాయి. దీనిపై తుమ్మల నోరు మెద పకపోయినా పాలేరు అనుచరులు సమావేశమై తుమ్మల దారెటు? అంటూ డిన్నర్ మొదలుపెట్టారు. అతని చూపులు చూస్తూ పార్టీ పై ఉన్నట్లు ప్రచారం జరుగుతుంది. అయితే కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరితే పాలేరు లేదా ఖమ్మం నుంచి బరిలో దిం చుతామని కొందరు కాంగ్రెస్ నేతలు ఆఫర్ చేస్తుండగా అతను మాత్రం మౌనం వహిస్తున్నా రు. సమావేశమైన అనుచరులు భవిష్యత్ కార్య

చరణ అలోచించి బీఆర్ఎస్ పార్టీకి రాజీనామా చేయాలంటూ తీర్మానం చేశారు. ఏది ఏమైనా కెసిఆర్ ఇచ్చే భరోసాతో కట్టుబడి ఉంటారా.. హస్తం లేదా భాజపా గూటికి చేరుతారా.. స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా వచ్చి తన సత్తా పరీక్షించుకుంటారా.. అనే విషయాల ఖమ్మం రాజకీయాల్లో హాట్ టాపిక్ గా మారాయి.



మణుగూరు, విశాల భారతి : రేగా కాంతారావు ఘోషించిన నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఎంతో భరోసా. పినపాకలో తనదైన శైలిలో ప్రజాసేవ లో నిమగ్నమై ప్రజల మనసుల్లో చెరగని ముద్ర వేసుకున్నారా కాంతారావు. అవధిలో ఉండి రేగన్న అని పిలిస్తే నేనున్నా అంటూ భూజానికి భుజం కలిపి సాయమందించడంలో తనకు తానే సాటిగా నిలుస్తున్నారు. నియోజకవర్గం లో రేగా రాజకీయం పురూ అయిన తర్వాత ఆయన పొలిటికల్ పంచలకు ప్రత్యర్థులకు చుక్కలు చనిపిస్తున్నారనే చెప్పాలి. మళ్ళీ బీఆర్ఎస్ ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా రేగా పేరు కేసిఆర్ ప్ర కటించడంతో కాంగ్రెస్ నాయకులు గుండెల్లో రైళ్లు పరుగెత్తుతున్నాయి. ఈ సారి కూడా రేగా గెలుపు నల్లరు మీద నడకేని నియోజక కవర్ ప్రజలు చెప్పన్నారు. నియోజకవర్గంలో గెలిచేది రాష్ట్రంలో వచ్చేది కార్ సర్కార్ అని చర్చించుకుంటున్నారు. పినపాక గడ్డను ఆధారంగా చేసుకున్న మన్మథు బిడ్డ రేగా తనదైన శైలిలో ప్రజల మనసుల్లో చెరగని ముద్ర వేసు కున్నారు. పినపాక నియోజకవర్గంలో నేనున్నా నంటూ చిరునవ్వుతో సమాధానం ఇస్తూ ప్రజల లతో మమకృతులున్నారు. ఎలాంటి సమస్య అయినా పరిష్కరిస్తూ ప్రజల ఇబ్బందులను తీరు

జనం మెచ్చిన మన్మథు బిడ్డ రేగా

- పినపాకను అభివృద్ధికి కేరావు గా మార్చిన ప్రజానాయకుడు
- రాజకీయ ఎత్తులు వేయడంలో తనకు తానే సాటి
- కాంతారావు స్టాట్యును తో నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ ఉక్కిరిబిక్కిరి
- ప్రతిపక్షాలకు ముచ్చెమటలు వట్టిస్తున్న విజయలక్ష్మి బిడ్డ
- ఈ సారి ఆయన గెలుపు నల్లరు మీద నడకే అంటున్న జనం



అభివృద్ధిలో రోల్ మోడల్.. పినపాక ఏజెన్సీ ప్రాంతాన్ని అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేస్తూ తనదైన శైలిలో రేగా చెరగని ముద్ర వేసుకున్నారు. ఏ ప్రాంతంలో చూసినా బిట్ రోడ్లు, సిసి రోడ్లు, పారిశుధ్య అభివృద్ధి, వంతెనలు, అలుగులు, చెరువులను ఎంతగానో అభివృద్ధి చేసి అతి కొద్ది సమయంలోనే ప్రజలకు చేరువయ్యారు. నియోజకవర్గంలో వందల కోట్ల రూపాయలు నిధులతో అభివృద్ధి చేసింది అభివృద్ధిలో ఉరకులు వేస్తోంది. పినపాక ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో గిరిజలంతో పాటు గిరిజనేతరులకు సమ ప్రాధాన్యత కల్పిస్తూ అభివృద్ధి భూటలు వేశారు నీ ఎం కేసిఆర్ మంత్రి కేటిఆర్ సహకారంతో కోట్ల నిధులు తెచ్చి అభివృద్ధి చేయడంతో తనకు తానే సాటిగా నిలిచారు. సంక్షేమానికి సంక్షేమం అభివృద్ధికి అభివృద్ధి పార్టీలోని కిందిస్థాయి నాయకుడితో పాటు అర్జున్ తో సంబంధాలు మెరుగగా ఉండటంతో ఆయనకు కృతీకరించే వారే నియోజకవర్గంలోనినా జిల్లాలోనినా అవరూ లోకపోషణలో ఆయన జడ్పీ స్పీడలో దూసుకుపోతున్నారు.

ఉపయోగించడం ద్వారా సెంటర్ ను ప్రారంభించారు. రేగా కృషితో మణుగూరు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో అర్ధనాశన పరికరాలు సమకూర్చారు. దీంతో ఆసుపత్రిలో అరుదైన వైద్యం చేస్తున్న మణుగూరు ఏరియా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి జిల్లా స్థాయిలో ప్రత్యేక గర్భిణీ సేవలను సాధిస్తుంది. మణుగూరు పట్టణంలో సెంట్రల్ లైటింగ్, అంబేద్కర్ కాంగ్రెస్ విగ్రహం, ఫౌంటెన్ నిర్మాణం, రథం గుట్ట అర్చన పార్క్, వంటివి అభివృద్ధి చేసి మణుగూరు ప్రాంతాన్ని పూర్తిగా ప్రాంతంగా తీర్చిదిద్దారు. ప్ర



డాక్టరేట్ సాధించిన ఎర్ర పహాడ్ గ్రామ నివాసి

సూర్యాపేట విశాల భారతి : రేణుక అశోక్ లింగాల చేస్తున్న సమాజ సేవలు, మానసిక సమస్యల పరిష్కారంపై పాలేరు అనుచరులు ఎంతో ప్రశంసించారు. కరోనా సమయంలో అందరు ఎదుర్కొంటున్న మానసిక సమస్యలకు ఉచిత కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించి, గవర్నమెంట్ స్కూల్స్, కాలేజీ మరియు సోషల్ వెల్ఫేర్ ఆఫ్ సైజులపై నందు తన భోదనతో విద్యార్థులకు, ఉపాధ్యాయులకు మరియు మేనేజ్మెంట్ వారికి మానసిక ధైర్యం నింపి విద్యార్థుల జీవన విధానం లో మార్పులను తీసుకు రావడంలో తో చేసినందుకు ను భోదించారు. హైదరాబాద్ లోని ఎల్ నీ గిరి నందు తన శాంతనా ఫౌండేషన్ ద్వారా ఇప్పటి వరకు 3000 మందికి ఉచితంగా, ఫ్యామిలీ కౌన్సిలింగ్, బీసీజీ కౌన్సిలింగ్, స్టూడెంట్ కౌన్సిలింగ్, కెరీర్ గైడ్లన్స్, నిర్వహించారు. ప్రైవేట్ గా, గృహిణిగా, సమాజ సేవకూరాలిగా

మహిళా లండరికి ఆదర్శంగా నిలిచిన శ్రీమతి రేణుక సేనా దృశ్యం తో మరింతగా ముందు కెళ్ళాలి అని పాలేరు అనుచరులు తీర్మానం చేశారు. నియోజకవర్గంలో గెలిచేది రాష్ట్రంలో వచ్చేది కార్ సర్కార్ అని చర్చించుకుంటున్నారు. పినపాక గడ్డను ఆధారంగా చేసుకున్న మన్మథు బిడ్డ రేగా తనదైన శైలిలో ప్రజల మనసుల్లో చెరగని ముద్ర వేసు కున్నారు. పినపాక నియోజకవర్గంలో నేనున్నా నంటూ చిరునవ్వుతో సమాధానం ఇస్తూ ప్రజల లతో మమకృతులున్నారు. ఎలాంటి సమస్య అయినా పరిష్కరిస్తూ ప్రజల ఇబ్బందులను తీరు

వచ్చేది బహుజనుల రాజ్యమే

- వచ్చే ఎన్నికలలో బిఎస్పీ గెలుపు ఖాయం
- బిఎస్పీ పినపాక నియోజకవర్గ కన్వీనర్ లతో కలిసి

మణుగూరు, విశాల భారతి : త్యాగాలు బహుజను లవి, భోగాలు కెసిఆర్ కుటుంబం వారి అనుచర వర్గానికేనా అని పినపాక నియోజకవర్గం అలెం కోటి అన్నారు. బహుజన సమాజ్ పార్టీ ముఖ్య నాయకుల సమావేశం గురువారం మణుగూరు లోని హనుమాన్ ఫంక్షన్ హాల్ లో మండల అధ్యక్షులు పీక మల్లెడె ఆధ్వర్యంలో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో బహుజన సమాజ్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి అలెం కోటి మాట్లాడుతూ ఎన్నికలు నిమి పిస్తున్న తరుణంలో నియోజకవర్గంలోని అన్ని మండలాల కమిటీ నాయకులు అనుక్షణం అప్ర మత్తుగా ఉండాలి అన్నారు. ప్రతి గడపకు ఏనుగు గుర్తును పరిచయం చేస్తూ బియ్యనీ పథకాలను, ఆర్ యన్ ప్రవీణ్ కుమార్ త్యాగాన్ని, ఆశయాలు ప్రజా సమస్యల పై పోరాటాలని తెలియజేయాలి అన్నారు. తెలంగాణలో నీళ్లు, నిధులు, నియామ



కాలు కొందరికే కాదు అందరి సొంతం కావాలని తెలిపారు. త్యాగాలు బహుజనులవి భోగాలు కెసిఆర్ కుటుంబం వారి అనుచర వర్గానికేనా అని ప్రశ్నించారు. ప్రతి సామాజిక వర్గాన్ని, వన్ పర్సెంట్ ఉన్న కేసీఆర్ దోసుకున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. బహుజన బహుజనుల సామాజికంగా, ఆర్థికంగా ఎదగకుండా చేస్తూ పరిపాలించిన పార్టీలకు కుట్రలను ప్రజలకు తెలపాలి అన్నారు. ప్రతి నాయకుడు తన కర్తవ్యాన్ని ప్రతిరోజూ నిర్వహిస్తూ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ ప్రజా సమస్యల పై పోరాడాలి. అన్నారు. జిల్లా, నియోజకవర్గం కమిటీలో కౌన్సిలర్లు, మార్కెట్ కమిటీ, సెంట్రల్ కమిటీ కోశాధికారి గా భాగవతుల



మంత్రి మహేందర్ రెడ్డిని కలిసిన దయాకర్ రెడ్డి

నకిరేకల్, విశాల భారతి : రాజభవన్ లో గురువారం ఉపల రాజేందర్ బిర్రపర్తి తో భాటి అయిన స్థానంలో మట్లం మహేందర్ రెడ్డి కి చోటు కల్పించడంతో గవర్నర్ తమిళ చేతుల మీదుగా క్యాబినెట్ సంతకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి బిన్నూల మిత్రుడు ఉమ్మడి నగ్గండ్ జిల్లా డీసీసీ బైస్ చైర్మన్ తెలంగాణ పీఎస్సీ చైర్మన్ ల ఫోరం అధ్యక్షులు విసి రెడ్డి దయాకర్ రెడ్డి మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా చదువుకున్న రోజులని గుర్తుకు చేసుకున్నారు.



జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ ను కలిసిన వాసిరెడ్డి రామనాథం

మణుగూరు, విశాల భారతి : ఖమ్మం జిల్లా పార్లమెంటరీ అధ్యక్షుడు రాష్ట్ర తెలుగుదేశం పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు డాక్టర్ వాసిరెడ్డి రామనాథం బుధవారం హైదరాబాద్ లో ఎన్టీఆర్ ట్రస్ట్ భవన్లో తెలంగాణ తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షుడు కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను కలిశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా రాజకీయాలపై సుదీర్ఘంగా చర్చించారు. పార్టీ సంస్థాగత నిర్మాణంపై, రాజీయే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పార్టీ అవలంబించాల్సిన విధానాలపై చర్చించడం

జరిగినది. అనంతరం ఇటీవల ప్రమాదంలో గాయపడి హైదరాబాద్ లోని యువోడ హాస్పిటల్ లో లీకిత్య పొందుతున్న వైరా తెలుగుదేశం పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు చెరుకూరి చలపతిరావును పరామర్శించడం జరిగినది. వారి త్వరగా కోలుకో వాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మధిర మండల అధ్యక్షుడు మల్లాది హనుమంతరావు భోసకల్ మండల అధ్యక్షుడు రావుట్ల సత్యనారాయణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్కూర్ లో నేడు ప్రజా ఆశీర్వాద ర్యాలీ

- ▶ మూడోసారి టికెట్ పొందిన జీవన్ రెడ్డికి స్వాగత ఏర్పాట్లు
- ▶ పెర్లతో హై వే బ్రెడ్డి నుంచి అంకూర్ వరకు ర్యాలీ
- ▶ పెద్ద ఎత్తున ఏర్పాట్లు చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు
- ▶ ర్యాలీకి ముఖ్య అతిథిగా ఎమ్మెల్యే కవిత
- ▶ తండోపతండాలుగా తరలి రండి
- ▶ ప్రజా ఆశీర్వాద ర్యాలీని విజయవంతం చేయండి
- ▶ గులాబీమయమైన ఆర్కూర్ పట్టణం

ఆర్కూర్, విశాలభారతి : ఆర్కూర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా మూడవసారి టికెట్ పొందిన తరువాత ఆర్కూర్ వస్తున్న పీయూసీ చైర్మన్, ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నిజామాబాద్ జిల్లా శాఖ అధ్యక్షుడు ఆశస్యగారి జీవన్ రెడ్డి కి ఘనంగా స్వాగతం పలికేందుకు ఆర్కూర్ పట్టణం లో శుక్రవారం ప్రజా ఆశీర్వాద ర్యాలీ జరగనుంది. ఈ ర్యాలీని పెద్ద ఎత్తున నిర్వహించేందుకు నియోజకవర్గ స్థాయి బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు భారీ ఏర్పాట్లు చేశారు. ముచ్చటగా మూడోసారి పార్టీ టికెట్ తో ఈ నెల 25వ తేదీ ఉదయం 9 గంటలకు హైదరాబాద్ నుండి బయలుదేరి ఆర్కూర్ పట్టణంలో ఆరుగండ్ల పట్టణం జీవన్ రెడ్డికి రెండు వేల కార్డుక్, వెయ్యి బ్రెకెట్ లతో అభివృద్ధి స్వాగతం వలకున్నారు. పెర్లతో హై వే బ్రెడ్డి నుంచి అంకూర్ లోని ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి నివాసం వరకు బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల ర్యాలీ జరగనుంది. ఈ ర్యాలీలో ఎమ్మెల్యే కవిత కుంట్ల కవిత ముఖ్య అతిథిగా మరియు రాజ్య సభ



సభ్యులు కేఆర్ సురేష్ రెడ్డి, జడ్పీ చైర్మన్ దదన్ గారి విట్టల్ రావు, చైర్మన్ అశుల లలిత, మధు షేకర్, మర గంగారెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు రాజారామ్ యాదవ్, కోటపాటి సరనింహ నాయుడు పాల్గొన

నున్నారు. కాగా ప్రజా ఆశీర్వాద ర్యాలీలో ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొనేలా బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు వినూత్న కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. "మన తెలంగాణ ఇంటి పార్టీ బీఆర్ఎస్ తలపడుతున్న ఎన్నికల ధోరణిలో "కారు" ను గెలిపించుకుందాం. అభివృద్ధి, సంక్షేమం లో ఆర్కూర్ నియోజకవర్గాన్ని అగ్రగామిగా నిలిపిన మన జీవన స్వప్న గెలిపించుకోని ఆయనకు బహుత్తీవి విజయం అందించడం చారిత్రక అవసరం. మీరు తండోపతండాలుగా తరలి వచ్చి జీవనస్వప్న మనసారా ఆశీర్వదించండి. ఆర్కూర్ గడ్డ కేసిఆర్ ఆధారం అని చాలాలో" అని బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు గడపగడప కెళ్ళి ఆహ్వానించారు. అలాగే ప్రజా ఆశీర్వాద ర్యాలీని విజయవంతం చేయాలని విజ్ఞప్తి చేస్తూ పార్టీ నేతలు, కార్యకర్తలకు, ప్రజాసంఘాలకు గ్రామ, మండల, నియోజకవర్గ స్థాయి నాయకులతో పాటు గ్రామ పంచాయలు, ఎంపీసీలు, జడ్పీటీసీలు, ఎంపీటీసీలు, ఆర్కూర్ మునిసిపాలిటీ చైర్మన్ ఆధ్వర్యంలో

బంగారు గొలుసు చోరీ

గరిడేపల్లి, విశాల భారతి : ఇంట్లో దొంగలు పడి బంగారు గొలుసు చోరీ చేసిన సంఘటన గురువారం సూర్యాపేట జిల్లా గరిడేపల్లి మండలం లో పరిధిలోని కీకవారి గూడెం గ్రామంలో జరిగింది. స్థానిక ఎస్సై పి.వెంకట్ రెడ్డి తెలిపిన వివరాలు ఆలా ఉన్నాయి. కీకవారి గూడెం గ్రామానికి చెందిన కీక మట్లయ్య కనకమ్మ దంపతులు ఇద్దరూ తమ ఇంటిలో రాత్రి నిద్రకు ఉపక్రమించగా తెల్లనాటి జామున 2.00 గంటల సమయంలో గుర్తు తెలియని వ్యక్తి ఇంటిలోకి ప్రవేశించి కనకమ్మ మెడలో ఉన్న నాలుగున్నర తులూ బంగారు గొలుసును గుంజుకొని పారిపోయాడు. కనకమ్మ భర్త కీక మట్లయ్య ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి ధర్యాప్తం చేయడం జరుగుతుందని యస్ ఐ తెలిపారు.

మొత్తం పార్టీ వార్డు సభ్యులకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ లోలు రాసింది. గులాబీమయమైన ఆర్కూర్ పట్టణం ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డికి ఘన స్వాగతం పలకడం కోసం ప్రజా ఆశీర్వాద నిర్వహిస్తున్న సందర్భంగా ఆర్కూర్ పట్టణం గులాబీమయమైంది. అన్ని రోడ్లలో ఏర్పాటు చేసిన ఫ్లెక్సీలు, బెండాలు, బ్యానర్లు, కటోట్లతో ఆర్కూర్ పట్టణం అయిన తరువాత శోభిల్లుతుంది. జీవన్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యే అయిన తరువాత నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి చేపట్టిన పలు పథకాలను వివరించే బోధనలను కూడా ఏర్పాటు చేశారు.

